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Анотація до дистанційного курсy 

«Опрацювання текстових даних  у програмі Word. 5 клас» 

Нестеренко Лариси Василівни, учителя інформатики  

Харківської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів № 115 

Харківської міської ради Харківської області. 

 

Курс за темою «Опрацювання текстових даних  у програмі Word. 5 

клас»  розроблено згідно чинної програми, яка затверджена Наказом 

Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 № 804. 

Навчальний матеріал підібрано відповідно до вікового рівня учнів. Він 

відповідає принципу взаємозв’язку навчання, виховання і розвитку. 

Зміст навчальної програми з інформатики у 5 класі передбачає тему: 

«Опрацювання текстових даних». У даному дистанційному курсі розроблено: 6 

занять, 3 практичні роботи та підсумковий урок контролю знань.  

Курс включає: плани уроків, теоретичні матеріали до теми, мультимедійні 

презентації, практичні завдання, інтерактивні завдання, тестовий  поурочний 

контроль та підсумковий контроль знань, додатки у вигляді  текстових та 

графічних файлів для роботи учнів.  

Презентації  налаштовані таким чином, щоб кожен учень міг самостійно 

робити перехід від слайду до слайду, тобто переглядати матеріал. Це зроблено для 

зручності, враховуючи можливості кожного учня по сприйняттю інформації. 

Окремо, як вид заняття, виділені практичні роботи.  В практичній роботі №1 

є пояснення: що таке практична робота з предмета «Інформатика»,  вимоги до 

практичних робіт та критерії оцінювання, зразок титульного листа для практичної 

роботи. 

Курс має  розділ  «Введення у дистанційний курс», де розміщені: анотація 

курсу, програма курсу, рекомендації щодо організації роботи в курсі, презентація 

«Коротко про теми курсу», «Анкета учня  при реєстрації на курс», чат для 

спілкування «Питання - відповіді», література та джерела. 

https://mon.gov.ua/ua/osvita/zagalna-serednya-osvita/navchalni-programi/navchalni-programi-5-9-klas
https://mon.gov.ua/ua/osvita/zagalna-serednya-osvita/navchalni-programi/navchalni-programi-5-9-klas
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Також в курсі є такі види  діяльності: форум «Новини та об’яви», «База 

тимчасових робіт учнів», глосарій.  

Головна мета курсу: сформувати знання, виробити вміння і навички, 

необхідні для раціонального використання засобів сучасних інформаційних 

технологій при розв’язуванні задач, пов'язаних з опрацюванням текстової 

інформації.  

Актуальність тем курсу зумовлена необхідністю підвищення 

ефективності навчання як передумови формування активної, інформаційно 

грамотної особистості, здатної орієнтуватися у сучасному інформаційному 

просторі, уміло здійснювати самоосвітню діяльність, формувати й висловлювати 

власну думку. 

Завдання курсу: розвивати творчі здібності, логічне мислення, пам'ять, 

виховувати уважність, почуття відповідальності при виконанні завдань, 

підвищити загальну та технічну культуру учня до рівня, що відповідає сучасному 

етапові розвитку інформатики. Виховувати пізнавальну зацікавленість та  інтерес 

до вивчення цієї науки. 

Матеріали до кожного уроку спрямовані на розвиток зацікавленості дітей, 

кмітливості, вони дають можливість оволодіти різними засобами навчальної 

діяльності, забезпечує естетичне виховання, розвиває творчі здібності та 

інформаційну культуру учнів. 

Дистанційний курс «Опрацювання текстових даних. 5 клас» розроблений 

для розуміння основних опорних понять: 

 Програмне забезпечення для опрацювання текстів. 

 Основні об'єкти текстового документа та їхні властивості. Дії над об’єктами.  

З метою якісного опанування таких процесів: 

 введення та редагування, форматування символів і абзаців; 

 створення однорівневих списків; 

 додавання зображень із файлу та їх форматування; 

 додавання, редагування та форматування таблиць; 
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 сторінки документа та їх форматування;  

 друк документа. 

В курсі передбачені як практичні роботи,  так  і  практичні вправи до тем, 

на закріплення навичок та вміння.   

Уроки  курсу містять такі модулі (ресурси):  

 План уроку. 

 Теоретичний матеріал.  

 Презентація.  

 Інтерактивні завдання. 

 Практичні вправи-завдання до теми. 

 Додатки (у вигляді файлів, малюнків, таблиць). 

 Тест урочного контролю.  

Пропонуються інтерактивні завдання, створені учителем до переважної 

кількості тем, відеоуроки і фізкультхвилинки  з YouTube, Touch Typing Study – 

безкоштовний, зручний тренажер клавіатури. 

Після вивчення тем курсу  пропонується виконання підсумкового 

контрольного тесту, що містить завдання різних типів, та контрольного 

практичного завдання.  

Курс є своєрідним дидактичним комплексом, пропонується учням, які 

бажають самостійно підвищити рівень знань, логічно мислити, робити відповідні 

висновки, розвивати свої естетичні смаки та орфографічні навички.  


